

# МАШИНОБУДІВНА АКАДЕМІЯ

№6 (352)

5 квітня 2019



**З метою підвищення ефективності наукової діяльності в Академії, удосконалення її організації, пропаганди досягнень науковців, активізації участі науково-педагогічних працівників, студентів, магістрів та аспірантів у науковій роботі, виявлення обдарованих студентів, які мають перспективу творчого зростання, в Академії відбудуться XIII Всеукраїнський фестиваль науки й Дні науки:**

**6 квітня** – Регіональна конференція Малої академії наук із науково-промислового профілю.

**9 квітня** – Обласна студентська олімпіада з математики.

**9–10 квітня** – Міжнародна молодіжна науково-технічна конференція «Молода наука – роботизація і нанотехнології сучасного машинобудування».

**13 квітня** – I (обласний) етап Всеукраїнської студентської командної олімпіади з програмування серед ЗВО Донецького регіону.

**15–26 квітня** – XXI щорічна науково-технічна конференція науково-педагогічних, інженерно-технічних працівників науково-дослідного сектору, аспірантів, докторантів, магістрів і студентів, за участі представників підприємств і зацікавлених організацій.

кавлених організацій.

**17–18 квітня** – V Міжнародна науково-практична конференція «Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання».

**18 квітня** – Відкрита конференція ІТ-розробників IT-Connect – 2019.

**18–20 квітня** – III Всеукраїнська науково-технічна конференція «Сучасні інформаційні технології, засоби автоматизації та електропривод».

**19 квітня** – Стартап-фестиваль «Sukorsky Challenge Краматорськ» для учнів старших класів та студентів технікумів.

**23–25 квітня** – XXII Міжнародна науково-технічна конференція «Досягнення й проблеми розвитку технологій і машин обробки тиском».

**15 травня** – Всеукраїнська дистанційна конференція «Ма-

тематика в технічному університеті XXI сторіччя».

**16 травня** – Урочисте засідання Наукової ради Донецького наукового центру НАН і МОН України, приурочене до XIII Всеукраїнського фестивалю науки.

**3 червня** – Міжнародний науково-технічний семінар «Сучасні системи управління верстатним обладнанням».

**4–6 червня** – XVII Міжнародна науково-технічна конференція «Важке машинобудування. Проблеми та перспективи розвитку».

**23–27 вересня** – VII Міжнародна науково-технічна конференція «Перспективні технології, матеріали та обладнання в ливарному виробництві».

**10–12 жовтня** – I Міжнародна науково-практич-

на конференція «Стратегія і тактика реформ у контексті пост-конфліктної стабілізації та розвитку національної економіки».

**13–14 листопада** – Міжнародна науково-методична конференція «Сучасна освіта – доступність, якість, визнання».

**11–12 грудня** – XVIII Міжнародна наукова конференція «Нейромережеві технології та їх застосування».

**18–20 грудня** – VII Міжнародний конкурс магістерських дипломних проектів, дипломних робіт і магістерських дисертацій студентів вищих навчальних закладів за спеціальністю «Прикладна механіка» (напрямок підготовки «Зварювання»).

Результати наукових робіт будуть надруковані у фахових збірниках наукових праць: «Обработка материалов давлением», «Вісник ДДМА», «Научный вестник ДГМА», «Надійність інструменту та оптимізація технологічних систем».

РЕКТОРАТ, ПРОФКОМ І ГАЗЕТА «АКАДЕМІЯ»

ВІТАЮТЬ

доцента кафедри ОМТ  
**АБХАРІ ПЕЙМАНА  
БАХМЕНОВИЧА**

з успішним захистом дисертації на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук, який відбувся 22 березня 2019 р. у ДДМА.  
Науковий консультант – професор Алієв І.С.

## ШУКАТИ! ТВОРИТИ! ПЕРЕМАГАТИ!

**В Академії стартують Дні науки, і ми традиційно робимо огляд досягнень наших студентів, які посіли призові місця на різних наукових конференціях.**

Студенти Академії взяли участь у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у галузі знань (спеціальності) «Інформаційні технології», що відбувся 27–29 березня в Хмельницькому національному університеті. Із 77 поданих робіт було відібрано 19, серед яких і роботи наших студентів.

Валерій Гриценко (СА-18-маг) на конкурсі виступив із доповіддю на тему «Розробка web-додатка для управління розподілом спеціальних академічних



стипендій» (науковий керівник – Людмила Нечволода, кандидат технічних наук, доцент кафедри інтелектуальних систем прийняття рішень). За результатами конкурсу наукова робота нашого студента здобула 3-є місце.

Робота студентів Вадима Літовки (КН-17-м) й Олени Балаболко (ІТ-15-2) отримала диплом III ступеня. Тема роботи – «Структурна оптимізація конструкції фрези на основі мультиагентного підходу» (науковий керівник – Ліна Богданова, кандидат технічних наук, доцент кафедри КІТ).

Вікторія Лебединська

## НАЗЯВО ПОЧИНАЄ ДІЯТИ

**Від якості вищої освіти залежить рівень економічного розвитку країни, а відтак і добробут її громадян. Реформування галузі розпочалося з ухвалення влітку 2014 року закону про вищу освіту, проте Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (НАЗЯВО) запрацювало тільки зараз. Головою агентства призначили Сергія Квіта. Чим же займатиметься структура, на запуск якої чекали майже 5 років?**

**Кор.: Пане Сергію, вас призначено на посаду голови Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, а саме агентство можна вважати вашим дітищем. Із чого ви починатимете свою роботу?**

**С.К.** Казати, що тільки моїм, буде неправильно. Ідею Національного агентства ціла робоча група заклала в проект закону «Про вищу освіту» ще 2012 року. Це були важкі часи, із Табачником, який очолював МОН у 2010 році й одразу вирішив провести власний закон «Про вищу освіту». Ситуація була вкрай несприятливою, але в листопаді 2010 року Києво-Могилянська академія висловила публічну незгоду із

презентованим так званим міністерським законопроектом. Пізніше широкій громадськості через всеукраїнські акції в рамках «Анти-табачниківської кампанії» та кампанії «Проти деградації освіти» удалося його зупинити. Проблема була в тому, що Дмитро Табачник хотів запровадити в українській системі вищої освіти російський принцип управління.

**– Ідеться про так звану сильну владну вертикаль?**

– Так, від президента України до міністра освіти, далі персонально до кожного ректора – і ніякої університетської автономії. Ми в Києво-Могилянській академії вважали, що це забетонувало б усі стосунки

у вищій освіті щонайменше років на 10. Фактично, це був закон, який регламентував численні повноваження МОН за рахунок обмеження й так ілюзорних прав закладів вищої освіти. Однак в Україні почалися масові протести проти діяльності Табачника. На цьому вкрай негативному для тодішньої влади політичному тлі спеціальним рішенням уряду було створено робочу групу, що повинна була розробити закон про вищу освіту «від академічної громадськості». Паралельно йшла робота над законопроектом «від політичної опозиції». Але, фактично, обидві групи працювали в одному концептуальному річизі.

**– Хто входив до цієї робочої групи?**

– Досить багато людей, які регулярно збиралися в Київській політехніці. Переважно це були представники від різних стейкхолдерів (зацікавлених осіб. – Ред.): від університетів, академії наук, студентів, профспілок, працевластів та інших. Що ж до концепції Агентства із забезпечення якості вищої освіти, то ми запозичили цю ідею із західно-європейської практики. Важливий принцип його роботи – професійна незалежність, зокрема від МОН. Натомість до 2013 року в Україні відбувалися протилежні процеси концентрації всіх повноважень в одних руках. Вища атестаційна комісія фактично стала підрозділом Міністерства.

(Продовження на с.2)

ОГОЛОШЕННЯ

**ЗАПРОШУЄМО  
НА ЗУСТРІЧ  
ВИПУСКНИКІВ**

Актовий зал 2 корпус ДДМА **11:00**  
**18 ТРАВНЯ**



# В АКАДЕМІЇ ВІДБУЛОСЯ ЗАСІДАННЯ КОЛЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

В актовому залі ДДМА 3 квітня відбулося розширене засідання колегії управління фізичної культури та спорту Донецької облдержадміністрації. Засідання колегії проходило саме в Академії не випадково – ДДМА здавна відома як спортивний виш, у нашому закладі працює відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Спортивна студентська спілка України» у Донецькій області, а цього навчального року в Академії відкрита нова спеціальність «Фізичне виховання і спорт».

Ректор ДДМА Віктор Ковальов у своєму виступі наголосив, що в Академії спортивна



складова виховання молоді завжди в пріоритеті. Наші студенти є переможцями й призерами обласних, всеукраїн-

ських і міжнародних змагань. Тільки у 2018 році здобуто 8 міжнародних нагород, 15 – на чемпіонатах України та більше 30 – у змаганнях обласного рівня. ДДМА котрий рік поспіль посідає перше місце в обласній Універсіаді.

Серед студентів, які навчаються на новій спеціальності «Фізичне виховання і спорт», уже є два майстри спорту, три кандидати в майстри спорту, чемпіони України, Європи й світу. Під час навчання студенти спеціальності «Фізична культура і спорт» на основі індивідуальних планів мають змогу поєднувати освітній процес зі спортивними тренуваннями в тих видах спорту,

якими вони займалися перед вступом.

Також Віктор Ковальов запросив учасників засідання взяти участь у Міжнародній конференції «Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання», яку щорічно організовує і проводить Академія. Цього року конференція відбудеться 17–18 квітня.

У рамках засідання за підсумками роботи у 2018 році були нагороджені керівники органів управління фізичної культури та спорту, сім'ї та молоді міськвиконкомів, райдержадміністрацій, військово-цивільних адміністрацій, об'єднаних територіальних

громад, керівники обласних фізкультурно-спортивних організацій і товариств, спортивних шкіл Донецької області, тренери-викладачі.

Нагадаємо, департамент сім'ї, молоді та спорту Донецької облдержадміністрації вів діяльність з січня 2018 року. З 1 березня 2019 року розпочали діяльність дві нові юридичні особи: управління фізичної культури та спорту облдержадміністрації (начальник – Володимир Мицик) та управління сім'ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації (начальник – Лілія Золкіна).

Вікторія Лебединська



## СТУДЕНТИ АКАДЕМІЇ – ЧЕМПІОНИ УКРАЇНИ З ТХЕКВАНДО!



Наші спортсмени, Андрій і Сергій Гарбари (ФКС-18-1), вдало виступили на чемпіонаті України з тхеквандо ВТФ, який відбувся в Харкові 20–24 березня. Змагання проходили у вікових категоріях: юнаки, кадети, юніори, молодь, дорослі й у не олімпійській програмі «пумсе».

Майстер спорту Андрій Гарбар став чемпіоном у двох вікових категоріях у вазі до 87 кг. Виборовши «золото» в категорії «дорослі», Андрій пройшов відбір на чемпіонат світу, який відбудеться в травні у Великій Британії (Манчестер). Та здобувши перше місце в категорії «молодь», наш спортсмен отримав квиток на чемпіонат Європи, який проходить восени в Швеції.

За результатами всіх змагань Андрій Гарбар отримав звання кращого спортсмена чемпіонату України з тхеквандо ВТФ – 2019 у розділі «Керугі» серед чоловіків.

У квітні Андрій візьме участь у змаганнях в Івано-Франківську, де буде відбір на світову Універсіаду, яка відбудеться в липні в Італії.

Батько Андрія, який є тренером спортсмена, – майстер спорту України Сергій Гарбар на цьому чемпіонаті здобув «золото» у віковій категорії «ветерани» у вазі понад 87 кг. Улітку Сергій візьме участь у Кубку України серед ветеранів тхеквандо, який відбудеться в Миколаєві.

Вітаємо наших спортсменів!

Вікторія Лебединська

## ЩЕ ОДНА ПЕРЕМОГА В СКАРБНИЦІ НАШОГО СПОРТСМЕНА!

Легкоатлет із ДДМА Микита Кадацький (СМ16-1), кандидат у майстри спорту,

30 березня здобув «золото» на чемпіонаті України.

Чемпіонат пам'яті заслуженого тренера України з метання молоту Ю. Піскунова традиційно проходить у Новій Каховці й відкриває легкоатлетичний сезон металічників. На цих змаганнях було близько 80 спортсменів із п'яти областей.

«Я вперше виступав у категорії «молодь» (до 23 років), – розповідає Микита, – тільки після травми. Мій результат – 14 м 26 см, але для початку сезону це непогано. Буду працювати й далі – попереду ще змагання в Маріуполі, які відбудуться 3–4 травня, і Всеукраїнська універсіада – 25–26 травня».

Вікторія Лебединська



## У ДДМА ВІДБУЛАСЯ ПЕРШІСТЬ УКРАЇНИ З ЧИРЛІДІНГУ

Цими днями ДДМА приймала першість України з чирлідингу, у рамках якої 25 березня в спортивній залі другого корпусу Академії відбулися Відкритий чемпіонат донецької області з чирлідингу та Першість шкільної ліги з чирлідингу Краматорська. У змаганнях узяли участь команди з Краматорська, Харкова, Дніпра, Києва. Усього 13 команд.

У яскравих костюмах, під енергійну музику хлопці та дівчата танцювали в різних номінаціях, показуючи своє почуття ритму, синхронність, акробатичні елементи та емоційність. Змагання проходили в різних вікових категоріях із групових танців, соло, дуєтів. Оцінювало виступ журі.

Тож переможцями змагань у номінаціях стали:



Urban Cheer Solo Junior 2/Juniors – Вероніка Ракчєєва, ОБЛДЮСШ, Краматорськ.

Urban Cheer Solo Junior 1/Minis – Аліна Барсук, «Імпульс», Харків.

Jazz Dance Double Junior 1/Minis – Діана Говорушкіна й Діана Шевцова, «Імпульс», Харків.

Urban Cheer Double Junior 1/Minis – Аліна Барсук і Юлія Конєвська, «Імпульс», Харків.

Cheer Dance Double Seniors – Анастасія Равікович і Юлія Скрипник, команда ХНПУ, Харків.

Cheer Dance Solo Junior 1/Minis – Олександра Биківська, клуб «Арена», Дніпро.

Urban Cheer Junior 2/Juniors – ОБЛДЮСШ, Краматорськ.

Jazz Dance Junior 1/Minis – «Імпульс», Харків.

Cheerleading Solo Junior 1/Minis – Аліна Попко, клуб «Арена», Дніпро.

Cheerleading Solo Junior 2/Juniors – Тетяна Труханова, ГО МЕГАСТАР СМ.

Cheerleading All Female Junior 2/Juniors – ОБЛДЮСШ, Краматорськ.

Cheerleading SL Junior 1/Minis – ЗОШ № 23, Краматорськ.

Cheerleading Grope Stant/Junior 2/Juniors – клуб «Арена», Дніпро.

Cheerleading SL Junior 2/Juniors – Cheerleading school № 25, ЗОШ № 25, Краматорськ.

Pom Dance Junior 1/Minis – ОБЛДЮСШ, Краматорськ.

Cheer Dance Show Junior 2/Juniors – ГО МЕГАСТАР СМ.

Pom Dance SL Junior 2/Juniors – ЗОШ № 16, Краматорськ.



Urban Cheer Junior 1/Minis – ОБЛДЮСШ, Краматорськ.

Cheer Dance Show Junior 1/Minis – ГО МЕГАСТАР СМ.

Переможці та призери першості України з чирлідингу отримали грамоти, медалі та кубки.

Вікторія Лебединська



## ДРУГЕ МІСЦЕ В ЧЕМПІОНАТІ ОБЛАСТІ З БАСКЕТБОЛУ

19–20 березня в Академії відбувся чемпіонат Донецької області з баскетболу серед студентів університетів, академії та інститутів. У змаганнях узяли участь команди чотирьох вишів: ДДМА, ДонНМУ, ДДПУ та ДонНАБА.

Фінальні ігри відбулися в другий день змагань. У запеклій боротьбі перемогу отримала команда ДДПУ, команда Академії посіла друге місце,

третє – у ДонНМУ. Кращим гравцем цих змагань став студент ДДПУ Данило Маляренко.

За результатом чемпіонату на базі ДДПУ буде сформована збірна студентська баскетбольна команда, яка представлятиме Донецьку область у фінальних змаганнях із баскетболу в рамках XIV Літньої універсіади України.

Вікторія Лебединська

Jazz Dance Solo Junior 1/Minis – Поліна Гончарова, «Імпульс», Харків.

Jazz Dance Solo Junior 2/Juniors – Анна Савойська, Клуб «Арена», Дніпро.

Cheer Dance Double Junior 1/Minis – Олександра Зєніна й Поліна Базарова, ОБЛДЮСШ, Краматорськ.

Pom Dance Double Junior 1/Minis – Давид Павлюк і Вікторія

